
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

26 лютого 2018 року                м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я   №  30/зп-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і публічної 

служби суддів: 

 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Заріцької А.О., Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., 

Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Устименко В.Є., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

 

розглянувши заяву члена Комісії Тітова Юрія Георгійовича про самовідвід у межах добору 

кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеного Комісією 03 квітня  

2017 року,  

 встановила: 

 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір кандидатів на 

посаду судді місцевого суду з урахуванням 600 прогнозованих вакантних посад суддів 

місцевого суду. 

З метою забезпечення належної організації роботи палати з питань добору і публічної 

служби суддів під час проведення добору кандидатів на посаду судді місцевого суду, 

оголошеного 03 квітня 2017 року, до її роботи залучено членів кваліфікаційної палати: 

Василенка А.В., Весельську Т.Ф., Козьякова С.Ю., Лукаша Т.В., Мішина М.І., Тітова Ю.Г., 

Шилову Т.С., Щотку С.О., про що ухвалено рішення Комісії від 20 квітня 2017 року  

№ 42/зп-17. 

Комісією 21 грудня 2017 року ухвалено рішення № 132/зп-17 про приймання заяв і 

документів для участі в оголошеному 03 квітня 2017 року доборі кандидатів на посаду судді 

місцевого суду від кандидатів, які бажають скористатися правом участі у доборі з 

особливостями, передбаченими пунктом 29 розділу ХІІ «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (далі – Закон), а також були зараховані до 

резерву на заміщення вакантних посад суддів та включені до рейтингового списку, 

закінчення трирічного строку перебування в якому припало на період одного року до 

набрання або дев’яноста днів після набрання чинності Законом (30 вересня 2016 року). 

Згідно з пунктом 1.2 Положення про автоматизовану систему визначення членів 

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України для підготовки для розгляду і доповіді справ, 

затвердженого рішенням Комісії від 07 листопада 2016 року № 146/зп-16 (далі – Положення), 

заяви про участь у доборі кандидатів на посади суддів було розподілено між членами Комісії 

з урахуванням рішення Комісії від 20 квітня 2017 року № 42/зп-17. 

Відповідно до статті 100 Закону член Комісії не має права брати участі у розгляді 

питання та ухваленні рішення і підлягає відводу (самовідводу), якщо наявні дані про 

конфлікт інтересів або обставини, що викликають сумнів у його безсторонності. За наявності 

таких обставин член Комісії повинен заявити самовідвід. Із тих самих підстав відвід члену 

Комісії можуть заявити особи, стосовно яких або за поданням яких розглядається питання.  

Рішення про відвід (самовідвід) ухвалюється більшістю голосів членів Комісії, які 

беруть участь у засіданні. Голосування проводиться за відсутності члена Комісії, стосовно 

якого вирішується питання про відвід (самовідвід). 
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Із заявою про допуск до участі в оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року доборі 

кандидатів на посаду судді місцевого суду та реалізацію права на участь у доборі без 

складення відбіркового іспиту та проходження спеціальної підготовки звернулася  

Тітова Тетяна Леонідівна. 

Автоматизованою системою визначення члена Комісії для підготовки до розгляду і 

доповіді справ заяву Тітової Т.Л. було розподілено на члена Комісії Тітова Ю.Г. 

З метою усунення обставин, що можуть викликати сумніви у безсторонності членів 

Комісії, для забезпечення об’єктивності та неупередженості роботи Комісії членом Комісії 

Тітовим Ю.Г. подано заяву про самовідвід із підстав, визначених Законом, щодо розгляду 

справи кандидата на посаду судді місцевого суду Тітової Т.Л. у межах процедури добору 

кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеного Комісією 03 квітня 2017 року, 

оскільки остання є його дружиною. 

Розглянувши зазначену заяву, Комісія дійшла висновку про необхідність задоволення 

самовідводу члена Комісії Тітова Ю.Г. щодо розгляду справи кандидата на посаду судді 

місцевого суду Тітової Т.Л. та здійснення повторного автоматизованого розподілу справи 

кандидата.  

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 71, 92, 93, 100, 101 Закону, Положенням, 

Комісія 

вирішила: 

 

1. Задовольнити заяву члена Комісії Тітова Юрія Георгійовича про самовідвід 

стосовно розгляду справи кандидата на посаду судді місцевого суду Тітової Тетяни 

Леонідівни у межах оголошеного Комісією 03 квітня 2017 року добору кандидатів на посаду 

судді місцевого суду. 

2. Здійснити повторний автоматизований розподіл справи кандидата на посаду судді 

Тітової Т.Л. 

 

Головуючий         С.Ю. Козьяков 

 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

 

А.О. Заріцька 

 

А.Г. Козлов 

 

Т.В. Лукаш 

 

П.С. Луцюк 

 

М.А. Макарчук 

 

М.І. Мішин 

 

С.М. Прилипко 

 

В.Є. Устименко 

 

Т.С. Шилова 

 

С.О. Щотка 


